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Varför du ska 
komma?  
För att inspireras…

…av gästtalare och rotarianer som berättar om 
sina tankar, projekt och prestationer på plenarmö-
ten, specialpass och interaktiva diskussionsgrup-
per, särskilda förkongressmöten, utställningen med 
klubb- och distriktsprojekt och de globala nätverks-
gruppernas montrar.      
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Joan och jag har glädjen att hälsa dig välkommen till oss i Los Angeles 

15-18 juni 2008, där vi träff ar stjärnorna på den 99:e RI-kongressen. 

Los Angeles – där stjärnorna från fi lm och teve bor – kommer nu 

också att vimla av Rotarys stjärnor när staden slår upp dörrarna för 

tusentals rotarianer från världens alla hörn.

En RI-kongress liknar ingenting annat – då träff ar du rotarianer 

som du aldrig annars skulle få en chans att se. Jag brukar alltid säga 

att min första kongress, i Toronto 1964, var den händelse som verkligen gjorde mig till rotarian. 

Alla jag mötte verkade så annorlunda – tills jag insåg hur mycket vi faktiskt hade gemensamt. 

För första gången såg och förstod jag Rotarys internationella räckvidd och vad som kunde 

åstadkommas med hjälp av den.

Vår kongress ger oräkneliga tillfällen till internationell tjänst och kamratskap: inspirerande 

plenarmötestalare, informativa workshoppar, utställningen med klubb- och distriktsprojekt, 

Vänskapens hus och mycket mer. Los Angeles är ju fi lmens huvudstad, med shopping i världs-

klass och mat från jordens alla länder, och därför fi nns det massor att göra även utanför kon-

gressanläggningen. Och arrangörskommittén lovar att ingen ska ha tråkigt på evenemangen på 

Hollywood Bowl, Nokia Th eatre och andra platser.

Varje rotarian borde gå på minst en RI-kongress. Jag tror så starkt på vikten av kongressbe-

sök att jag återinfört distriktsrabatterna i LA2008 Worldwide Financial Incentive Plan. Distrik-

tet får nu en rabatt för alla anmälningar av rotarianer och vuxna kongressdeltagare som översti-

ger 2% av distriktets medlemstal. Mer information om planen publiceras på www.rotary.org 

eft er 1 juli.

Jag hoppas att du tar med dig familjen och kommer till Los Angeles 2008 och träff ar 

stjärnorna! Oavsett om det är din första kongress eller den femtionde så är jag säker på att 

den blir ett minne för livet. Jag ser fram emot att dela den här kongressen med dig, precis som 

Rotary delas av oss alla. Rotary Shares.

Wilfrid J. (Wilf) Wilkinson
President, Rotary International
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Los Angeles är den perfekta platsen för Rotary 

Internationals årliga kongress. Liksom rotary-

familjen stoltserar världsstaden med sina 3,8 

miljoner invånare med en stor etnisk mång-

fald och kosmopolitisk fi ness. Los Angeles är 

USA:s näst största stad och kokar av aktiviteter 

och kultur – från en stjärnspäckad fi lmindustri 

till pittoreska kuststäder och semesterorter.

Los Angeles är världsberömt för Hollywoods stjärnglitter – teatrar och nattklub-

bar i neonljus, Oscarsutdelningar och myllret av kändisar som fått sina namn inris-

tade i femuddiga stjärnor längs Hollywood Walk of Fame. Men änglarnas stad, City 

of Angels, är mer än ett underhållningsbranschens Mecka med palmer och ständig 

sol. Den är ett internationellt konstcentrum, här fi nns mat, mode och strandliv, allt i 

absolut världsklass. Människor från hela världen lockas hit av stadens febrila affärsliv 

och berömda universitet och forskningsinstitutioner.

Los Angeles’ mångkulturella befolkning ger staden en särställning på USA:s 

västkust. Här bor människor från 140 länder, som talar 86 språk. Och det gör sta-

den till en av två i USA som saknar majoritetsbefolkning.

När du är här njuter du av Kaliforniens medelhavsklimat och de många lokala 

rotarianernas varma vänskap. Det fi nns 182 rotaryklubbar och 8 600 medlemmar 

inom 75 kilometers radie från centrala L.A. Och de sju RI-distrikten i Kalifornien 

och Nevada som är kongressens värdar består av 375 klubbar med över 18 000 

rotarianer.

Förstagångsdeltagare

Om du aldrig tidigare besökt en RI-kongress kan du få veta hur du får största 

möjliga utbyte av kongressen på ett informationsmöte som hålls av International 

Fellowship of Rotarian Convention Goers. Två möten hålls den 14 juni i Los Angeles 

Convention Center (tiderna anges på sid 22).

Tala om för oss vid registreringen att det är ditt första kongressbesök. Ett be-

gränsat antal förstagångsdeltagare, speciellt internationella besökare, paras ihop 

med lokala rotarianer så att de kan e-brevväxla med varandra om Los Angeles 

sevärdheter och RI-kongresser i allmänhet. 

Foto: Los Angeles; ©Garza Group LAINC

Foto: Palm Trees; ©Tom+Michelle Grimm
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Varför åka?

Genom att delta i en RI-kongress får 

du en större insikt i Rotarys globala 

genomslagskraft och det stärker ditt 

biståndsengagemang. Och när dina 

medbjudna gäster ser hur Rotary de-

lar med sig – Rotary Shares – kanske 

de själva får lust att gå med i Rotary. 

Här är några andra bra skäl att träffa 

stjärnorna 2008:

•  Biståndsprojekt. Besök montrarna med klubb- och distriktsprojekt så får 

du veta hur rotarykamraterna gjorde när de utformade sina biståndsprojekt. 

Du kan även samarbeta med andra rotarianer i ett internationellt projekt eller 

utbyte.

•  Rotary Foundation. Lär dig mer om PolioPlus och andra RF-program på 

plenarmöten och workshoppar som visar hur rotarianer gör en humanitär 

insats och främjar fred och världsförståelse.

•  Framtida ledarutveckling i klubben. Utvidga ditt internationella kontakt-

nätverk genom att lära känna rotaryledare och medlemmar från det egna 

distriktet och engagera dig mer i distriktets planering.

•  Klubbadministration. Gå på en specialworkshop för tillträdande presiden-

ter och besök tillträdande RI-presidentens lunch, där du träffar och pratar 

med dina ledarkollegor.

•  Familjetid. Det fi nns så mycket att göra i Los Angeles-området och hela 

Kalifornien att det är en enkel match för dig och familjen att planera en fan-

tastisk semesterresa runt kongressen.

Få ut maximalt av kongressbesöket 

∑  Gå på förkongressmötena, RI-luncherna och arrangörskommitténs evenemang 

innan den offi ciella kongresstarten. Titta efter i preliminärprogrammet på sid 

22-23.

∑  Ställ ut klubbens eller distriktets biståndsprojekt 2007-08 på utställningen med 

klubb- och distriktsprojekt. Ansökan hittar du på www.rotary.org i oktober. 

∑  Bli en stjärna genom att organisera ett evenemang! Ladda ner formulär och 

regler för inoffi ciella evenemang, Unoffi cial Affi liate Events, från www.rotary.org. 

Eller mejla till uae@rotary.org och be dem skicka materialet till dig.

∑  Engagera dig bakom kulisserna på det viktiga RI-mötet och anmäl 

dig som frivillig kongressfunktionär. Det gör du i samband med att du 

anmäler dig till kongressen. Eller så tittar du förbi kongressfunktionä-

rernas kontor på kongressen.

∑  Organisera en deltagargrupp från klubben eller distriktet. Kanske får ni 

till och med en grupprabatt! Läs mer om LA2008 Worldwide Financial 

Incentive Plan på www.rotary.org. Specialformulär för gruppresor 

beställer du från ri.registration@rotary.org. Gruppbokningsformulär för 

bokning av minst 20 rum fi nns på www.rotary.org.

Visste du att...
Kalifornien är världens största producent av underhållning? Enbart fi lmindustrin drar in 31 miljarder USD årligen.

Foto: Natural History Museam; ©Richard Carroll



4  |   LA2008          Var en stjärna – anmäl dig online.  www.rotary.org

∑  Svara ja på anmälningsformulärets fråga om informationsutskick. Då får 

du all möjlig information från kongressorganisatörerna och den lokala arrang-

örskommittén om lokala sevärdheter, evenemang och aktiviteter. 

∑  Prenumerera på e-gruppen för internationella möten och RI-kongressen 

(International Meetings and Convention E-Group) via Medlemswebben så får 

du senaste nytt om kongressen.

Var en stjärna – anmäl dig online

Fyll i alla dina kongressuppgifter på webben.

Det är bekvämt och säkert. Anmälningsbekräftelsen får du 

via e-post. 

Läs igenom preliminärprogrammet på sid 22-23 och 

bestäm vilka evenemang du vill gå på innan, under och ef-

ter kongressen. Sedan använder du formulären i broschyren 

som underlag när du anmäler dig, bokar rum och köper eve-

nemangsbiljetter online på www.rotary.org. 

Du måste registrera dig på Medlemswebben för att kunna 

anmäla dig online. Har du inte registrerat dig på Medlemsweb-

ben än? Det gör du snabbt och enkelt på www.rotary.org. 

Visum och inbjudningsbrev

RI rekommenderar att rotarianer som behöver visum för besök till USA anmäler sig 

till kongressen senast 15 december och ansöker i god tid eftersom handläggningen 

tar tid. På travel.state.gov/visa fi nns information om

• hur man ansöker om visum till USA 

• visumregler för olika länders medborgare

• program för viseringsundantag

Rotarianer som är medborgare i länder som omfattas av visumkrav får automa-

tiskt ett inbjudningsbrev från RI i pdf-format tillsammans med den mejlade anmäl-

ningsbekräftelsen.

Kongressdeltagare från Kanada, Mexiko och Bermudas hittar relevant visumin-

formation på travel.state.gov/visa/temp/without/without_1260.

Observera att avdelningen RI Registration Services behandlar anmälningsfor-

mulären i den ordning de kommer in. Om du inte har e-post rekommenderar vi 

att du anmäler dig tidigt för att ge tid till handläggningen av anmälan och bekräf-

telsepaketets postutskick.

Anmäl dig i god tid – det är billigast

Anmäl dig i god tid till kongressen och utnyttja spe-

cialpriserna!

Sista anmälningsdag 1: 15 december 2007

Sista anmälningsdag 2: 31 mars 2008

Fullständiga prisuppgifter fi nns i anmälnings-

formuläret nedan.

Visste du att...
Los Angeles är USA:s största hamnstad och att varor värda ca 302 miljarder USD passerade här 2005?

Foto: LA, FIDMarch; ©Richard Carroll



Foto: Palm Tree Tops; ©Tom+Michele Grimm



ANMÄLNINGS- OCH BILJETTFORMULÄR
Rotary Internationals kongress 2008
Los Angeles, Kalifornien, USA
15-18 juni 2008

SV—(507)

NYTT FÖR 2008! Speciell deltagarkategori för nya RF-alumner och nuvarande programdeltagare och gäster, inklusive sådana som nyligen blivit 
rotarianer. Rotaractmedlemmar och nya RF-alumner får ta med sig en gäst till reducerat pris. Barn under fem år gratis.

FÖRKONGRESSMÖTEN OCH BILJETTER TILL RI-EVENEMANG

Du kan anmäla dig till ett förkongressmöte. Det finns ett begränsat antal biljetter till RI-evenemangen och de säljs enligt principen först till kvarn; vi 
rekommenderar dig att köpa biljetter i förväg. Glöm inte dagarna för förkongressmötena när du bokar hotellrum. Om inget annat anges är förkon-
gressmöten och biljettbelagda RI-evenemang öppna för alla kongressdeltagare. 

Internationella seminariet 13-14 juni
Öppet för tillträdande, tjänstgörande och förutvarande RI-ämbetsmän och 
deras närmaste familjemedlemmar. En extra anmälningsavgift tillkommer.

Rotaracts förkongressmöte   12-14 juni Riktar sig till rotaractmedlemmar.

Förkongressmötet för ungdomsutbytets funktionärer (YEO) 12-14 juni Riktar sig till ungdomsutbytets funktionärer.

Förkongressmötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni 13-14 juni Riktar sig till alla Rotary Foundations programalumner och deras gäster.

Internationella seminariets lunch 13 juni Endast öppen för internationella seminariets deltagare.

Bankett för ungdomsutbytets funktionärer 13 juni
Endast öppen för deltagarna på förkongressmötet för ungdomsutbytets 
funktionärer.

Mottagning, Meet the Rotary Stars 14 juni Öppen för alla kongressdeltagare.

Evenemang för Paul Harris Fellows 15 juni Riktar sig till Rotary Foundations vänner och anhängare.

Lunch, Celebrating the Past of Rotary 16 juni
Riktar sig till f d RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, klubbpresidenter, 
medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

Lunch, Rotary Today 17 juni
Riktar sig till innevarande RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, 
klubbpresidenter, medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

Lunch, Rotary Tomorrow 18 juni
Riktar sig till tillträdande RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, 
klubbpresidenter, medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

HANTERING OCH BEKRÄFTELSE

RI:s avdelning Registration Services behöver 3-4 veckor för hanteringen av anmälningsformulär. Hanteringen av formulär som skickas in på eller runt 
sista anmälningsdagen tar längre tid. Tack för visat tålamod. När din anmälan behandlats får du en bekräftelse per e-brev.

INBJUDNINGSBREV OCH VISUM TILL USA

Eventuella inbjudningsbrev för visumansökan får du automatiskt i pdf-format i e-postbekräftelsen. Inbjudningsbrev skickas till deltagare 1 på anmäl-
ningsformuläret med samtliga gästers namn inkluderade. RI skickar inga inbjudningsbrev till personer som inte är anmälda till kongressen. Kongress-
deltagare ansvarar för samtliga kostnader som är förknippade med mötesdeltagande och visumansökan.

Vi rekommenderar att de som behöver visum anmäler sig i god tid innan sista anmälningsdag 1 (15 december 2007) för att ge tid till hantering och 
intervjuer. Detaljerad information om de amerikanska visumreglerna finns på http://travel.state.gov.

AVBESTÄLLNING OCH ÅTERBETALNING

RI godkänner avbeställningar av anmälningar och biljetter till och med 30 april 2008. Efter 30 april 2008 återbetalas inte längre anmälningsavgifter 
och biljettköp. För avbeställningar av anmälningar uttages en expeditionsavgift på 50 USD. Avbeställningar på grund av att visum inte erhållits måste 
vara RI:s avdelning Registration Services tillhanda senast 15 juni 2008. Avbeställning måste göras skriftligen till RI:s avdelning Registration Services 
på e-post: ri.registration@rotary.org eller fax: 001-847 866 30 64. Avbeställning kan inte göras per telefon.

RI återbetalar anmälningsavgifter och biljettköp om RI-kongressen 2008 ställs in, men ansvarar inte för resekostnader eller andra kostnader som 
rotarianer och deras gäster ådragit sig. Anmälningar och biljetter är personliga och kan inte överlåtas.

ANMÄRKNINGAR

Kongressdeltagaren samtycker genom sin medverkan på RI-kongressen till att fotograferas, till exempel med stillbildskamera eller videokamera, samt 
beviljar Rotary International och Rotary Foundation rätten att använda och publicera deras namn, röst och bild för all framtid och oavsett syfte i hela 
världen utan att RI eller RF ådrar sig skuld eller ansvar av något slag.

Av säkerhetsskäl måste samtliga kongressdeltagare visa fotolegitimation (körkort eller pass) på kongressen när de hämtar ut sitt registreringspaket. 
RI förbehåller sig rätten att kontrollera kongressdeltagares fotolegitimation när som helst under kongressen. RI förbehåller sig rätten att kontrollera 
samtliga väskor. Kongressdeltagare har rätt att vägra låta sig kontrolleras; RI förbehåller sig rätten att vägra deltagare tillträde.

ANMÄL DIG PÅ ETT AV FÖLJANDE TRE SÄTT!

Online på www.rotary.org.

Fax till RI Registration Services på 001-847 866 3064.

Brev till Rotary International, 14254 Collections 
Center Dr., Chicago, IL 60693 USA.



Deltagarkategori (ange ett av alternativen ovan)

Efternamn Förnamn

Tilltalsnamn på namnbricka Klassifikation (endast rotarianer)

Klubb/stad Land

Medlemsuppgifter

Distrikt Klubbnamn

c Distriktsguvernör år  - c Ordförande 2007-08 i RI-kommitté/arbetsgrupp (Task Force):  

Språkpreferenser Vilket språk vill du använda på kongressen?
c Engelska  c Franska  c Tyska  c Italienska  c Japanska  c Koreanska  c Portugisiska  c Spanska  c Svenska

Ditt val ligger till grund för beslut om behov av eventuell simultantolkning. Simultantolkning kan inte garanteras till alla språk.

Kontaktuppgifter (Den adress Rotary använder för utskick till dig. Innevarande eller tillträdande ämbetsmän anger sin ämbetsadress. Eventuella 
ändringar införs i medlemsprofilen.)

Postadress

Stad Postnummer Land

Telefon arbetet Telefon hemmet Fax arbetet Fax hemmet 

E-post (obligatorisk uppgift) 

Kontaktperson om en nödsituation uppstår under mötet: 
Namn Telefon (inklusive lands- och riktnummer)

Särskilda behov: Jag/Min gäst har följande specialbehov (markera allt som gäller)
c Rullstol c Vegetarisk kost c Annat

HANTERING AV PERSONUPPGIFTER: RI kan lämna ut dina kontaktuppgifter till rotarianer för att underlätta planeringen av kongressrelaterade 
aktiviteter. Ange här hur du vill att RI hanterar dina kontaktuppgifter:

c Ja, RI får använda mina kontaktuppgifter i ovanstående syfte. c Nej, RI får inte använda mina kontaktuppgifter i ovanstående syfte.

Övriga uppgifter
c Jag vill tjänstgöra som frivillig kongressfunktionär (information skickas till dig vid ett senare tillfälle).
c Det här är min första RI-kongress.

Jag fick formuläret (ange ett alternativ): c med posten c på internationella samrådet c på RI-kongressen c i The Rotarian
c i regiontidskriften c från webben (nedladdning) c Annat 

ANMÄLNINGS- OCH BILJETTFORMULÄR
Rotary Internationals kongress 2008
Los Angeles, Kalifornien, USA
15-18 juni 2008

Deltagarkategorier
1 Rotarian
2 Make/maka, ej rotarian
3 Make/maka till avliden rotarian

4 Anställd hos rotaryklubb/
distrikt

5 Gäst 19 år eller äldre
6 RF-alumn före 2000-01

7 Rotaractmedlem
8 RF-alumn från och med 

2000-01
9 En gäst ur kategori 7 eller 8

10 Utbytesstudent
11 Interactmedlem
12 Gäst 5-18 år
13 Gäst yngre än 5 år

Texta tydligt.

1. DELTAGARE 1 All korrespondens skickas till deltagare 1.

Du ska lämna in max fyra formulär:
c RI:s anmälnings- och biljettformulär
c  RI:s rumsbokningsformulär
c Formuläret för arrangörskommitténs evene-

mangsbiljetter (medföljer anmälningsbekräftel-
sen från RI)

c Formuläret för arrangörskommitténs rundresor

ANMÄL DIG PÅ ETT AV FÖLJANDE TRE SÄTT!

Online på www.rotary.org.

Fax till RI Registration Services på 001-847 866 3064.

Brev till Rotary International, 14254 Collections 
Center Dr., Chicago, IL 60693 USA.



2. GÄSTER, DELTAGARE 1

Gäst 1 – kategori Gäst 2 – kategori Gäst 3 – kategori

Efternamn Efternamn Efternamn

Förnamn Förnamn Förnamn

Tilltalsnamn på namnbricka Tilltalsnamn på namnbricka Tilltalsnamn på namnbricka

Klassifikation (endast rotarianer) Klassifikation (endast rotarianer) Klassifikation (endast rotarianer)

Klubb/stad Klubb/stad Klubb/stad

Land Land Land

3. ANMÄLNINGSAVGIFTER

Spara pengar – anmäl dig tidigt!

Deltagarkategori
Sista anmälningsdag 1:

2007-12-15
Sista anmälningsdag 2:  

2008-03-31 På platsen/online
Antal deltagare per 

kategori
S:a

(antal deltagare x avgift)

1-6 265 USD 305 USD 345 USD

7-9 60 USD 80 USD 100 USD

10-12 10 USD 10 USD 20 USD

13 Gratis Gratis Gratis

S:a anmälningsavgifter:

4. FÖRKONGRESSMÖTEN OCH EVENEMANGSBILJETTER

Antal Pris S:a

Förkongressmöten (max ett per deltagare)

Internationella seminariet, rotarian
(endast tillträdande, innevarande eller förutvarande RI-ämbetsmän) 13-14 juni 160 USD

Internationella seminariet, gäst 
(endast seminarierotarianers närmaste familjemedlemmar) 13-14 juni 145 USD

Rotaracts förkongressmöte   12-14 juni Gratis

Förkongressmötet för ungdomsutbytets funktionärer (YEO) 12-14 juni Gratis

Förkongressmötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni 13-14 juni 25 USD

Biljettbelagda RI-evenemang (det sammanlagda biljettantalet för ett evenemang får inte överstiga antalet anmälda kongressdeltagare)

Internationella seminariets lunch  (endast seminariedeltagare) 13 juni 40 USD

Bankett för ungdomsutbytets funktionärer (endast deltagare på YEO-mötet) 13 juni 60 USD

Mottagning, Meet the Rotary Stars 14 juni 25 USD

Evenemang för Paul Harris Fellows 15 juni 25 USD

Lunch, Celebrating the Past of Rotary 16 juni 45 USD

Lunch, Rotary Today 17 juni 45 USD

Lunch, Rotary Tomorrow 18 juni 45 USD

S:a förkongressmöten och biljetter: USD

(S:a anmälningsavgifter + S:a förkongressmöten och biljetter) S:a att betala: USD

5. BETALNING OCH UNDERSKRIFT

Samtliga avgifter ska betalas i USA-dollar (USD) och anmälningsformuläret undertecknas. Betalning för RI-kongressen kan göras till alla RI:s internationella 
kontor och Fiscal Agent. Privata eller klubbars checker accepteras ej på plats.

Debitera mitt kreditkort (ange korttyp)  c Visa  c MasterCard  c JCB  c American Express  c Diners Club

Kortnummer:  

Kortinnehavarens namn (som det står på kortet) Giltigt till (mm/åå) Underskrift (om annan än nedan)

Härmed undertecknar jag och överlämnar detta anmälnings- och biljettformulär, samt intygar att jag läst och godkänt avsnitten Avbeställning och återbe-
talning samt Anmärkningar ovan.

Underskrift, deltagare 1 Namnförtydligande (texta tydligt) Datum (dd/mm/åå)
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Kongressanläggningen

Los Angeles Convention Center

1201 S. Figueroa St.

Los Angeles, CA 90015 USA

001-213 741 1151

www.lacclink.com

RI-kongressen äger rum i prisbe-

lönta Los Angeles Convention Cen-

ter. Den arkitektoniskt spännande 

byggnaden i glas och stål innehål-

ler 67 000 kvadratmeter utställningsyta, ett internetanslutet Business Center och 

restauranger i toppklass. Kongresscentret ligger nära många hotell och tvärs över 

gatan från Staples Center och är platsen för följande aktiviteter: 

• Anmälning och registrering

• Plenarmöten

• Vänskapens hus och utställningar

• Workshoppar och luncher

• Kongressens specialprojekt 

Internationella seminariet och förkongressmötena för Rotaract och ungdomsut-

bytet äger också rum i kongresscentret.

Vänskapens hus

Los Angeles är berömt för sina motorvägar och palmkantade boulevarder. På RI-

kongressen kan du utforska ännu fl er i Vänskapens hus (House of Friendship) 

i Los Angeles Convention Center. Du kommer in på Main Street till Rotary Town 

Center Square. Härifrån strosar du längs den breda Rotary International Highway 

och Paul Harris Boulevard där du shoppar och äter mat från olika länder. Längs 

”gatorna” fi nns gott om sittplatser där du kan vila och prata med rotarykamrater.

En promenad utmed Fellowship Lane leder till fl era 

av de globala nätverksgruppernas montrar. Här kan du 

besöka Secretariat Services och titta på klubb- och di-

striktsprojekt där du ser hur rotarianer gör en samhälls-

insats och har roligt på en och samma gång. Elva in-

ternetkaféer och livekonserter på två scener rundar av 

kongressdagen i underhållningsindustrins huvudstad.

Kongressens specialprojekt

Inom Rotary är det tradition att arrangörskommittén 

organiserar ett biståndsprojekt i värdlandet. Projektet ”Rotary’s Wide World of Books” 

sätter sökarljuset på presidentens prioritering av läs- och skrivkunnighet. Arrangörs-

kommittén har ordnat ett fl ertal inlämningsstationer över hela staden där man kan 

donera böcker och har dessutom bett värddistriktets rotarianer bidra till det löpande 

projektet. Los Angeles Times hjälper till med att ge publicitet åt projektet med både 

stora och små annonser och ett förlag har lovat att matcha alla donationer med upp 

till 250 000 böcker. Missa inte projektutställningen i kongresscentrets atrium.

Foto: Union Station; ©LAINC
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Evenemang

Låt arrangörskommittén ge dig minnen för livet från Los Angeles-besöket. Du får 

träffa stjärnorna och umgås med rotarykamraterna på arrangörskommitténs biljett-

belagda evenemang. Läs mer och anmäl dig online på www.rotary2008.com. 

Mer information om biljettförsäljning får du från arrang-

örskommittén för RI-kongressen 2008 (e-post: hosttickets@

rotary2008.com; fax: 001-312 540 9900). Mer information 

om arrangörskommitténs evenemang får du genom att ringa 

001-310 670 0623.

Saker att göra, platser att se

Det som bara var en liten by 1781 är idag en världsmetro-

pol på 1 200 kvadratkilometer sammansatt av fl era regioner 

mellan berg och hav. Downtown LA, San Fernando Valley, 

Hollywood, Westside  och de många kuststäderna – mi-

niutfl yktsmål i sig själva – har så mycket som är värt att se 

och göra att ett hett tips är att du redan nu börjar planera vad du ska göra under 

kongressbesöket.

Downtown LA

Navet för alla aktiviteter under RI-kongressen (se informationen om kongressan-

läggningen på sid 9) är Los Angeles centrala delar med sin blandning av kulturella 

sevärdheter, etniska enklaver och landmärken. Titta på amerikansk och europeisk 

konst från 1940-talet och framåt på Museum of Contemporary Art, promenera se-

dan vidare till Frank Gehrys berömda Walt Disney Concert Hall – som i sig är ett 

samtida mästerverk. Shoppa och ät spännande mat på den mexikanska markna-

den i Olvera Street, i Little Tokyo och Chinatown. Och missa inte ett besök på något 

av Broadways alla nyrenoverade storslagna biopalats.

San Fernando Valley

Stjärnornas dal – Valley of the Stars – kallas den och här fi nns massor av fi lm- och 

tevestudior, till exempel Warner Bros., Walt Disney, Universal och NBC, där man kan 

gå på guidade visningar och få gratisbiljetter till teveshower. Och när du tröttnat på 

tevens och fi lmens värld kan du välja och vraka 

bland områdets alla restauranger, barer, buti-

ker och teatrar. Planera in en dag i Griffi th Park, 

USA:s största stadspark, där du kan besöka 

nyrenoverade Griffi th Observatory, Los Angeles 

Zoo and Botanical Garden, Museum of the 

American West och andra sevärdheter.

Visste du att...
Los Angeles är den enda nordamerikanska staden som stått värd för sommarolympi-aden två gånger, 1932 och 1984.

Foto: CityWalk; ©Glenn Cormier
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                         Beställningsformulär 
evenemangsbiljetter LA2008 

              Rotary Internationals 99:e kongress, Los Angeles, Kalifornien, USA
                                                     15 – 18 juni 2008
                                                 www.Rotary2008.com

Biljettförsäljning 
LA2008 RI Host Organization Committee 

c/o Corporate Event Enterprises, Inc. 
  Fax: 001-312 540 9900 

       E-post: HostTickets@Rotary2008.com

                                                                                                   Postadress 
                              LA2008 Host Events Ticket Sales 

                     c/o Corporate Event Enterprises, Inc. 
                                      400 E. Randolph #2525 

Chicago, IL.  60601 
USA

Evenemangsinformation 
Tel: 001-310 670 0623

BESTÄLL BILJETTER ONLINE på www.Rotary2008.com
Evenemangsbiljetter kan endast köpas av kongressdeltagare åt sig själva, familjemedlemmar eller till  

kongressen anmälda gäster. Beställningar behandlas i den ordning de inkommer. Biljetter hämtas vid montern Host Activities Booth
från och med torsdag 12 juni till onsdag 18 juni 2008. Biljetter skickas inte med post. 

OBS! Formuläret kan endast användas för beställning av biljetter till arrangörskommitténs evenemang på RI-kongressen i LA2008! 
Anmäl dig till RI-kongressen 2008 och boka rum på  www.rotary.org.

Namn ____________________   E-post ________________________ Tel ________________ 
                            (texta tydligt) 

Beställ biljetter online på www.rotary2008.com senast måndag 2 juni 2008 

 KOD EVENEMANG 
Pris per 
person 

Önskat 
antal 

Totalpris 

Sektion D
80 USD

Sektion C
95 USD

    

Sektion B
125 USD

    

1 CALIFORNIA EXPERIENCE – på LA Live & NOKIA Theater 
LÖRDAG 14 JUNI 2008     17:30 - 21:30 
I hjärtat av Los Angeles – underhållningsindustrins huvudstad – och 
granne med L.A. Convention Center ligger Nokia Plaza. Med en yta på 
3700 kvadratmeter är det här man ska avnjuta en kväll som inleds 
med levande musik, kaliforniskt vin och en veteranbilsuppvisning. 
19:30 är det sedan dags att rulla ut röda mattan för en konsert med 
en känd gästartist på fantastiska Nokia Theatre. Mat serveras i 
Vänskapens hus och på lokala restauranger. Det här evenemanget får 
du inte missa!www.Rotary2008.com/CaliforniaExperience

OBS! 
1.  Beställ alla biljetter på en och samma gång så försäkrar du dig om 

att du och ditt sällskap får platser tillsammans. 
2.  Om ditt förstaval är utsålt tilldelas du näst bästa plats till lägre pris 

och debiteras i för detta. 
3.  Transporter till och från evenemanget ordnas av RI och mer 

information kommer att finnas på kongressen.

Sektion A
140 USD

 KOD EVENEMANG 
Pris per 
person 

Önskat 
antal 

Totalpris 

2 INTERNATIONAL FAMILY REUNION – Hemma hos värden 
MÅNDAG 16 JUNI 2008     17:00 - 22:00
Få aptit för södra Kalifornien när rotarianer och rotaryklubbar tar emot 
dig med öppna armar i privatpersoners hem eller andra spännande 
miljöer. Beställ nu, begränsat antal platser.  
www.Rotary2008.com/HostHospitality

Transport till och från hotellet ordnas av värdrotarianerna. 

10 USD     



 KOD EVENEMANG 
Pris per 
person 

Önskat 
antal 

Totalpris 

CONCERT UNDER THE STARS – på världsberömda  
Hollywood Bowl
TISDAG 17 JUNI 2008   

15:30-19:00 – Transport från LACC till Hollywood Bowl
16:30-19:30 – Umgänge och picknick i Hollywood Bowl 
19:30-21:30 – Konsert
21:30-23:30 – Hemfärd 

Få en unik Los Angeles-upplevelse och gå på utomhuskonsert i 
berömda Hollywood Bowl! Hollywood Bowl är världens största 
naturliga amfiteater och har byggts i sluttningen av Hollywood Hills. I 
snart 85 år har världsartister inom klassisk musik, pop, jazz, opera och 
ballett uppträtt här. Det finns picknickområden, men man kan 
också äta på sina platser i arenan innan konserten.
Picknickbiljetter för General Seating, sektion D-X, kan köpas i 
Vänskapens hus och från andra lokala försäljare. "Concert Under the 
Stars" är en konsert med favoritlåtarna från klassiska Hollywoodfilmer, 
framförda av prisbelönta Hollywood Bowl Orchestra. Galakvällen 
avslutas med ett av Hollywood Bowls fantastiska fyrverkerier. 
www.Rotary2008.com/HollywoodBowl

Transporter till och från evenemanget ordnas av RI och mer 
information kommer att finnas på kongressen. Tidpunkt för avresan 
från LACC till Hollywood Bowl beror på var du köpt plats i arenan. En 
tidtabell anslås på kongressen. Bussarna tillbaks från Hollywood Bowl 
stannar vid RI:s kongresshotell.

Se 
alternativen

General 
Seating och
Box Seating

nedan   

---- ----  

Sektion 
V, W, X 

30 USD

    

Sektion 
Q, R, S, T, U

40 USD

    

Sektion 
L, M, N, P 

60 USD

    

Sektion  
F, G2, J2, K 

70 USD

    

Sektion  
D & E 

80 USD

3

General Seating i Hollywood Bowl 

(se arenaöversikten nedan) 

S k "Super Seats" är något rymligare platser med armstöd, men i 
övrigt identiska med övriga 15 000 bänkplatser.

Sektion 
G1, H, J1 
(Super 
Seats) 

80 USD

-  Fortsättning från föregående sida  - 



KOD EVENEMANG 
Pris per person 

Önskat 
antal 

Totalpris 

OBS!

1. Rullstolsplats förbeställs. 

2. Picknickbiljetter för General Seating, sektion D-X,       
kan köpas i Vänskapens hus och från andra lokala 
försäljare. 

3. Beställ alla biljetter på en och samma gång så försäkrar du 
dig om att du och ditt sällskap får platser tillsammans.   

4. Om ditt förstaval är utsålt tilldelas du näst bästa plats till 
lägre pris och debiteras i för detta. 

 --- --- --- 

Garden & 
Terrace Box 

Seat
Inkluderar 

gourmetmåltid 

250
USD/person 

    

3

BOX SEAT, loge, i Hollywood Bowl
Logerna rymmer 4-6 personer. Om du inte köper hela logen får 
du sitta tillsammans med andra som köpt biljetter i samma 
loge. 

Ange hur många måltider av respektive slag ni önskar – 
antalet måste vara lika med antalet beställda biljetter.  
____ Kött   _____ Fisk   _____ Vegetarisk 

OBS! 
1. Rullstolsplats förbeställs. 
2. Beställ alla biljetter på en och samma gång så försäkrar du 

dig om att du och ditt sällskap får platser tillsammans. 
3. Om ditt förstaval är utsålt tilldelas du näst bästa plats till 

lägre pris och debiteras i för detta. 

Pool Circle Box 
Seat

Inkluderar 
gourmetmåltid 

och vin 

500
USD/person 

(end. 148 platser) 

    

 KOD EVENEMANG 
Pris per person 

Önskat 
antal 

Totalpris 

KONGRESSENS OFFICIELL SKJORTA ELLER BLUS  
Den officiella skjortan eller blusen är i kongressens officiella 
färger och är designad för rotarianer som deltar i RI-
kongressen 2008. Beställ skjortan/blusen senast 1 januari 
2008! Skjortan/blusen säljs inte på kongressen. På
www.Rotary2008.com/ConventionShirt finns bilder. 

 --- --- --- 

Skjorta för män: 
Ange önskat antal i respektive storlek. 
Storlek:    S____    M____    L____    XL____    XXL____

65,00 USD

inkl. moms 
    

4

Blus för kvinnor: 
Ange önskat antal i respektive storlek. 
Storlek:    S____    M____    L____    XL____    XXL____

65,00 USD

inkl. moms 
    

 KOD EVENEMANG 
Pris per person 

Önskat 
antal 

Totalpris 

5

TRANSPORTER ordnas för alla evenemang. Men om du vill 
resa runt i Los Angeles kan du köpa ett veckokort (12-18 
juni) som gäller på bussar och pendeltåg i centrala Los 
Angeles samt Long Beach, Pasadena och Hollywood. Mer 
information på www.Rotary2008.com/TransportationPass

20,00 USD/kort   

S:a att betala för evenemang, skjortor/blusar och
lokaltrafik

USD    

Tack för din beställning.  Vi ser fram emot att träffa dig i Los Angeles – underhållningsindustrins huvudsta

-  Fortsättning på nästa sida -
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Betalningsformulär evenemangsbiljetter 
Rotary Internationals 99:e kongress, Los Angeles, Kalifornien, USA, 15-18 juni 2008         

KÖP DINA BILJETTER ONLINE på www.Rotary2008.com
ELLER . . . faxa eller mejla ifyllt formulär enligt anvisningarna i punkt 3 nedan.

1.   Texta tydligt när du fyller i formuläret. 

2.   Vid checkbetalning ska betalningsmottagaren vara … 
      LA2008 RI Host Organization Committee        

3.   Ifyllt formulär skickas till 
      Fax: 001-312 540 9900  
                               ELLER 

      Brev: LA2008 RI Host Organization Committee 
            c/o Corporate Event Enterprises, Inc. 
          400 E. Randolph  #2525 
             Chicago, IL  60601, USA 

4.  Beställningar behandlas vartefter de kommer in. Begränsat 
antal platser till samtliga evenemang. Beställningar som 
inkommer efter slutdatum måndag 2 juni 2008 för evenemang 
behandlas endast i mån av biljettillgång.

5.  Försäljning av begränsat antal evenemangsbiljetter kan förekomma i  
disken Host Events Booth på kongressen.

6.  Bekräftelse skickas till dig via e-post. Evenemangsbiljetter hämtas 
i disken Host Events Booth på Los Angeles Convention Center från 
torsdag 12 juni 2008. Biljetter skickas inte ut med post innan 
kongressen.

7.   Avbeställningar som är arrangörskommittén tillhanda senast 
15 maj 2008 påförs en avbeställningsavgift på 12,50 USD för 
varje återbetalningstransaktion. Avbeställningar som 
inkommer efter 15 maj 2008 beaktas inte och ingen 
återbetalning sker. 

8   Om arrangörskommittén för RI-kongressen 2008 av någon anledning 
ställer in ett evenemang återbetalas hela biljettpriset vid disken Host 
Events Booth på Los Angeles Convention Center. 

9.  Uppgifter om transporter till evenemang finns i den Program 
Book om kan hämtas i receptionsområdet på RI-kongressen 2008 
från torsdag 12 juni 2008. 

10. Betalning ska ske med kreditkort eller check i samband med 
beställningen. All biljettförsäljning sker i USD. 
Kreditkortsbetalningar hanteras i samband med att beställningen 
handläggs. 

11. Med min namnunderskrift nedan, eller genom att skicka in 
webbformuläret, godkänner jag ovanstående villkor, 
inklusive reglerna för avbeställning. 

12. Om jag betalar med kreditkort tillåter jag med min 
namnunderskrift nedan, eller genom att skicka in 
webbformuläret, att mitt kreditkort debiteras beloppet vid 
S:a att betala ovan för min biljettbeställning den dag min 
beställning handläggs.

Förnamn ________________________________________________   Efternamn ________________________________________  

Titel ____________________________________________________   Eventuell partners namn ____________________________ 

Adress ________________________________________________  Stad _____________________________________________________________

Postnummer _____________________________________________   Land _________________________________________________ 

Telefon ______________________________________________________  Fax _______________________________________________________ 
              (glöm inte riktnummer och landsnummer)                          (glöm inte riktnummer och landsnummer)  

E-post ___________________________________________________   Anmälningsnr f kongressen (om känt) ___________________________ 

Kongresshotell (vistelseadress), om känt__________________________ Eventuellt antal vegetarianer _______________________ 

Rotaryklubb ____________________________ Distrikt     _________________   Klassifikation _______________________________

  Sätt kryss i rutan om du har behov av specialarrangemang rörande kost, hälsa, religion eller andra personliga skäl. Förklara vad du 
har för specialbehov:  ________________________________________________________________________________________  
__________________________________________________________________________________________________________ 

Vid checkbetalning ska betalningsmottagaren vara LA2008 RI Host Organization Committee. Checken ska vara utställd på bank i USA
i USA-dollar. Om banken inte godkänner min check påförs jag en avgift på 30 USD. 

KREDITKORT: � Visa � Mastercard � AmEx � JCB � Discover Card � Diners Club 
     

KORTNUMMER                 

                                                           1      2      3      4      5      6       7     8      9      10    11    12    13     14    15    16 

S:a  ________________ USD                                                                                                                 (på fram- eller baksidan av ett AmEx-kort)

Namn som det står på kortet __________________________ Giltigt till        ___/ ______   Säkerhetskod______________ 
        
Kortinnehavarens underskrift _________________________________________________   Datum _____________________________  

OBS! Kreditkortsbetalning för evenemangsbiljetter sker till arrangörskommittén för RI-kongressen 2008 i Los Angeles (LA2008 RI Host Organization Committee). 
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Hollywood

Förutom den lyxiga mixen av restauranger, nattklubbar och 

butiker är ju det klassiska Hollywood en självklar huvud-

attraktion. Se teater och musik i världsklass på berömda 

Pantages Theatre och legendariska Hollywood Bowl har 

utomhuskonserter hela sommaren (se formuläret för arrang-

örskommitténs evenemangsbiljetter på sid 11-14). Förkovra 

dig i underhållningsindustrins historia på Hollywood Museum 

i art deco-monumentet Max Factor Building, och titta på lite 

mer alternativa sevärdheter på Hollywood Wax Museum 

och Ripley’s Believe It or Not! Se stjärnorna som gjutits i 

betong för drygt 2 300 kändisar längs Walk of Fame. 

Och var med bakom kulisserna när kameran går 

på Universal Studios Hollywood.

Westside

Här ligger trendiga områden som Beverly Hills, berömt för den exklusiva shoppingen 

på Rodeo Drive, och West Hollywood där du hittar hippa Sunset Strip. Högst upp 

på Santa Monica Mountains i välbärgade Brentwood-distriktet ligger Getty Center 

med J. Paul Getty Museum och en omfattande samling av antikviteter, tavlor och 

skulpturer. Längre österut fi nns Los Angeles County Museum of Art där du kan titta 

på 120 000 verk eller beundra förhistoriska fossiler i angränsande La Brea Tar Pits.

Badorter

Fram med surfbrädan och badklä-

derna och åk iväg till någon av det 

dubbla dussinet stränder, marinor och 

nöjespirar där solen alltid skiner och 

havet är varmt. Bli inte förvånad om du 

plötsligt frotterar dig med en fi lmstjärna 

i Malibu, för här bor många kändisar. 

Med 43 kilometer stränder och orörd 

natur är det ett perfekt resmål för den 

som vill vandra, rida eller cykla. I Santa 

Monica fi nns en nöjespark utefter havet och över 90 konstmuseer och 

gallerier. Surfarna rider på vågorna i Venice Beach, där strandprome-

naden kryllar av gatuartister och försäljare. Marina del Rey är världens 

största småbåtshamn med plats för 5 000 båtar.

Familjeäventyr utanför Los Angeles

Före och efter kongressen tar du naturligtvis familjen på en rundtur till 

Disneyland i Anaheim, Knott’s Berry Farm i Buena Park och Univer-

sal Studios i Universal City.

Visste du att...
Att om det varit ett land skulle Kalifornien ha den sjunde största ekonomin i världen.  

Foto: Pier; ©Richard Carroll
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Resan hit

Flygrabatter

Information om offi ciellt fl ygbolag publiceras i 

oktober på www.rotary.org.

Flygplatser

Det fi nns fem fl ygplatser i Los Angeles-området, så 

det är enkelt och effektivt att fl yga till kongressen. 

Los Angeles International Airport, LAX, är den störs-

ta fl ygplatsen och den som ligger närmast centrala 

LA. Matarbussar till terminalerna gör det lätt att 

snabbt ta sig runt på fl ygplatsen. Från fl ygplatsen 

till hotellet tar du dig med till exempel taxi, buss, 

hyrbil, hotellbuss eller Metro Rails gröna linje.

Dessutom fi nns bland annat fl ygplatserna 

Ontario International Airport 56 kilometer öster om 

centrala LA och Bob Hope Airport i San Fernando Valley. Mer fl ygplatsinformation 

hittar du på www.lawa.org och www.burbankairport.com.

RI:s matarbussar

Kongressdeltagare som bor på offi ciella RI-hotell har tillgång till matarbussar mellan 

hotell i området och Los Angeles Convention Center. 

Att ta sig runt i stan

De 200 Metro-bussarna och fem pendeltågslinjerna är snabbaste och billigaste sättet 

att ta sig runt i staden och besöka större sevärdheter. Kartor och tidtabeller för bussar 

och tåg fi nns på www.metro.net. Det är även enkelt att ordna taxi och hyrbil.

Rumsbokning

All rumsbokning för enskilda personer och grupper hanteras av Experient. Rums-

bokning sker enligt principen först till kvarn. Ifyllt bokningsformulär skickas in senast 

kl 17.00 amerikansk tid (Central Daylight Time: svensk tid minus sex timmar) 16 maj 

2008. 

Online www.rotary.org (endast kreditkort)

Fax 001-847 940 2386 (endast kreditkort)

Telefon 001-800 650 6913 (USA och Kanada)

 001-847 940 2394 (internationellt)

Post Experient

 108 Wilmot Road, Suite 400

 Deerfi eld, IL 60015-5124 USA

Foto: Los Angeles freeway; ©Tom+Michele Grimm
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ANMÄLNINGS- OCH BILJETTFORMULÄR
Rotary Internationals kongress 2008
Los Angeles, Kalifornien, USA
15-18 juni 2008

SV—(507)

NYTT FÖR 2008! Speciell deltagarkategori för nya RF-alumner och nuvarande programdeltagare och gäster, inklusive sådana som nyligen blivit 
rotarianer. Rotaractmedlemmar och nya RF-alumner får ta med sig en gäst till reducerat pris. Barn under fem år gratis.

FÖRKONGRESSMÖTEN OCH BILJETTER TILL RI-EVENEMANG

Du kan anmäla dig till ett förkongressmöte. Det finns ett begränsat antal biljetter till RI-evenemangen och de säljs enligt principen först till kvarn; vi 
rekommenderar dig att köpa biljetter i förväg. Glöm inte dagarna för förkongressmötena när du bokar hotellrum. Om inget annat anges är förkon-
gressmöten och biljettbelagda RI-evenemang öppna för alla kongressdeltagare. 

Internationella seminariet 13-14 juni
Öppet för tillträdande, tjänstgörande och förutvarande RI-ämbetsmän och 
deras närmaste familjemedlemmar. En extra anmälningsavgift tillkommer.

Rotaracts förkongressmöte   12-14 juni Riktar sig till rotaractmedlemmar.

Förkongressmötet för ungdomsutbytets funktionärer (YEO) 12-14 juni Riktar sig till ungdomsutbytets funktionärer.

Förkongressmötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni 13-14 juni Riktar sig till alla Rotary Foundations programalumner och deras gäster.

Internationella seminariets lunch 13 juni Endast öppen för internationella seminariets deltagare.

Bankett för ungdomsutbytets funktionärer 13 juni
Endast öppen för deltagarna på förkongressmötet för ungdomsutbytets 
funktionärer.

Mottagning, Meet the Rotary Stars 14 juni Öppen för alla kongressdeltagare.

Evenemang för Paul Harris Fellows 15 juni Riktar sig till Rotary Foundations vänner och anhängare.

Lunch, Celebrating the Past of Rotary 16 juni
Riktar sig till f d RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, klubbpresidenter, 
medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

Lunch, Rotary Today 17 juni
Riktar sig till innevarande RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, 
klubbpresidenter, medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

Lunch, Rotary Tomorrow 18 juni
Riktar sig till tillträdande RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, 
klubbpresidenter, medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

HANTERING OCH BEKRÄFTELSE

RI:s avdelning Registration Services behöver 3-4 veckor för hanteringen av anmälningsformulär. Hanteringen av formulär som skickas in på eller runt 
sista anmälningsdagen tar längre tid. Tack för visat tålamod. När din anmälan behandlats får du en bekräftelse per e-brev.

INBJUDNINGSBREV OCH VISUM TILL USA

Eventuella inbjudningsbrev för visumansökan får du automatiskt i pdf-format i e-postbekräftelsen. Inbjudningsbrev skickas till deltagare 1 på anmäl-
ningsformuläret med samtliga gästers namn inkluderade. RI skickar inga inbjudningsbrev till personer som inte är anmälda till kongressen. Kongress-
deltagare ansvarar för samtliga kostnader som är förknippade med mötesdeltagande och visumansökan.

Vi rekommenderar att de som behöver visum anmäler sig i god tid innan sista anmälningsdag 1 (15 december 2007) för att ge tid till hantering och 
intervjuer. Detaljerad information om de amerikanska visumreglerna finns på http://travel.state.gov.

AVBESTÄLLNING OCH ÅTERBETALNING

RI godkänner avbeställningar av anmälningar och biljetter till och med 30 april 2008. Efter 30 april 2008 återbetalas inte längre anmälningsavgifter 
och biljettköp. För avbeställningar av anmälningar uttages en expeditionsavgift på 50 USD. Avbeställningar på grund av att visum inte erhållits måste 
vara RI:s avdelning Registration Services tillhanda senast 15 juni 2008. Avbeställning måste göras skriftligen till RI:s avdelning Registration Services 
på e-post: ri.registration@rotary.org eller fax: 001-847 866 30 64. Avbeställning kan inte göras per telefon.

RI återbetalar anmälningsavgifter och biljettköp om RI-kongressen 2008 ställs in, men ansvarar inte för resekostnader eller andra kostnader som 
rotarianer och deras gäster ådragit sig. Anmälningar och biljetter är personliga och kan inte överlåtas.

ANMÄRKNINGAR

Kongressdeltagaren samtycker genom sin medverkan på RI-kongressen till att fotograferas, till exempel med stillbildskamera eller videokamera, samt 
beviljar Rotary International och Rotary Foundation rätten att använda och publicera deras namn, röst och bild för all framtid och oavsett syfte i hela 
världen utan att RI eller RF ådrar sig skuld eller ansvar av något slag.

Av säkerhetsskäl måste samtliga kongressdeltagare visa fotolegitimation (körkort eller pass) på kongressen när de hämtar ut sitt registreringspaket. 
RI förbehåller sig rätten att kontrollera kongressdeltagares fotolegitimation när som helst under kongressen. RI förbehåller sig rätten att kontrollera 
samtliga väskor. Kongressdeltagare har rätt att vägra låta sig kontrolleras; RI förbehåller sig rätten att vägra deltagare tillträde.

ANMÄL DIG PÅ ETT AV FÖLJANDE TRE SÄTT!

Online på www.rotary.org.

Fax till RI Registration Services på 001-847 866 3064.

Brev till Rotary International, 14254 Collections 
Center Dr., Chicago, IL 60693 USA.



Deltagarkategori (ange ett av alternativen ovan)

Efternamn Förnamn

Tilltalsnamn på namnbricka Klassifikation (endast rotarianer)

Klubb/stad Land

Medlemsuppgifter

Distrikt Klubbnamn

c Distriktsguvernör år  - c Ordförande 2007-08 i RI-kommitté/arbetsgrupp (Task Force):  

Språkpreferenser Vilket språk vill du använda på kongressen?
c Engelska  c Franska  c Tyska  c Italienska  c Japanska  c Koreanska  c Portugisiska  c Spanska  c Svenska

Ditt val ligger till grund för beslut om behov av eventuell simultantolkning. Simultantolkning kan inte garanteras till alla språk.

Kontaktuppgifter (Den adress Rotary använder för utskick till dig. Innevarande eller tillträdande ämbetsmän anger sin ämbetsadress. Eventuella 
ändringar införs i medlemsprofilen.)

Postadress

Stad Postnummer Land

Telefon arbetet Telefon hemmet Fax arbetet Fax hemmet 

E-post (obligatorisk uppgift) 

Kontaktperson om en nödsituation uppstår under mötet: 
Namn Telefon (inklusive lands- och riktnummer)

Särskilda behov: Jag/Min gäst har följande specialbehov (markera allt som gäller)
c Rullstol c Vegetarisk kost c Annat

HANTERING AV PERSONUPPGIFTER: RI kan lämna ut dina kontaktuppgifter till rotarianer för att underlätta planeringen av kongressrelaterade 
aktiviteter. Ange här hur du vill att RI hanterar dina kontaktuppgifter:

c Ja, RI får använda mina kontaktuppgifter i ovanstående syfte. c Nej, RI får inte använda mina kontaktuppgifter i ovanstående syfte.

Övriga uppgifter
c Jag vill tjänstgöra som frivillig kongressfunktionär (information skickas till dig vid ett senare tillfälle).
c Det här är min första RI-kongress.

Jag fick formuläret (ange ett alternativ): c med posten c på internationella samrådet c på RI-kongressen c i The Rotarian
c i regiontidskriften c från webben (nedladdning) c Annat 

ANMÄLNINGS- OCH BILJETTFORMULÄR
Rotary Internationals kongress 2008
Los Angeles, Kalifornien, USA
15-18 juni 2008

Deltagarkategorier
1 Rotarian
2 Make/maka, ej rotarian
3 Make/maka till avliden rotarian

4 Anställd hos rotaryklubb/
distrikt

5 Gäst 19 år eller äldre
6 RF-alumn före 2000-01

7 Rotaractmedlem
8 RF-alumn från och med 

2000-01
9 En gäst ur kategori 7 eller 8

10 Utbytesstudent
11 Interactmedlem
12 Gäst 5-18 år
13 Gäst yngre än 5 år

Texta tydligt.

1. DELTAGARE 1 All korrespondens skickas till deltagare 1.

Du ska lämna in max fyra formulär:
c RI:s anmälnings- och biljettformulär
c  RI:s rumsbokningsformulär
c Formuläret för arrangörskommitténs evene-

mangsbiljetter (medföljer anmälningsbekräftel-
sen från RI)

c Formuläret för arrangörskommitténs rundresor

ANMÄL DIG PÅ ETT AV FÖLJANDE TRE SÄTT!

Online på www.rotary.org.

Fax till RI Registration Services på 001-847 866 3064.

Brev till Rotary International, 14254 Collections 
Center Dr., Chicago, IL 60693 USA.



2. GÄSTER, DELTAGARE 1

Gäst 1 – kategori Gäst 2 – kategori Gäst 3 – kategori

Efternamn Efternamn Efternamn

Förnamn Förnamn Förnamn

Tilltalsnamn på namnbricka Tilltalsnamn på namnbricka Tilltalsnamn på namnbricka

Klassifikation (endast rotarianer) Klassifikation (endast rotarianer) Klassifikation (endast rotarianer)

Klubb/stad Klubb/stad Klubb/stad

Land Land Land

3. ANMÄLNINGSAVGIFTER

Spara pengar – anmäl dig tidigt!

Deltagarkategori
Sista anmälningsdag 1:

2007-12-15
Sista anmälningsdag 2:  

2008-03-31 På platsen/online
Antal deltagare per 

kategori
S:a

(antal deltagare x avgift)

1-6 265 USD 305 USD 345 USD

7-9 60 USD 80 USD 100 USD

10-12 10 USD 10 USD 20 USD

13 Gratis Gratis Gratis

S:a anmälningsavgifter:

4. FÖRKONGRESSMÖTEN OCH EVENEMANGSBILJETTER

Antal Pris S:a

Förkongressmöten (max ett per deltagare)

Internationella seminariet, rotarian
(endast tillträdande, innevarande eller förutvarande RI-ämbetsmän) 13-14 juni 160 USD

Internationella seminariet, gäst 
(endast seminarierotarianers närmaste familjemedlemmar) 13-14 juni 145 USD

Rotaracts förkongressmöte   12-14 juni Gratis

Förkongressmötet för ungdomsutbytets funktionärer (YEO) 12-14 juni Gratis

Förkongressmötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni 13-14 juni 25 USD

Biljettbelagda RI-evenemang (det sammanlagda biljettantalet för ett evenemang får inte överstiga antalet anmälda kongressdeltagare)

Internationella seminariets lunch  (endast seminariedeltagare) 13 juni 40 USD

Bankett för ungdomsutbytets funktionärer (endast deltagare på YEO-mötet) 13 juni 60 USD

Mottagning, Meet the Rotary Stars 14 juni 25 USD

Evenemang för Paul Harris Fellows 15 juni 25 USD

Lunch, Celebrating the Past of Rotary 16 juni 45 USD

Lunch, Rotary Today 17 juni 45 USD

Lunch, Rotary Tomorrow 18 juni 45 USD

S:a förkongressmöten och biljetter: USD

(S:a anmälningsavgifter + S:a förkongressmöten och biljetter) S:a att betala: USD

5. BETALNING OCH UNDERSKRIFT

Samtliga avgifter ska betalas i USA-dollar (USD) och anmälningsformuläret undertecknas. Betalning för RI-kongressen kan göras till alla RI:s internationella 
kontor och Fiscal Agent. Privata eller klubbars checker accepteras ej på plats.

Debitera mitt kreditkort (ange korttyp)  c Visa  c MasterCard  c JCB  c American Express  c Diners Club

Kortnummer:  

Kortinnehavarens namn (som det står på kortet) Giltigt till (mm/åå) Underskrift (om annan än nedan)

Härmed undertecknar jag och överlämnar detta anmälnings- och biljettformulär, samt intygar att jag läst och godkänt avsnitten Avbeställning och återbe-
talning samt Anmärkningar ovan.

Underskrift, deltagare 1 Namnförtydligande (texta tydligt) Datum (dd/mm/åå)



ANMÄLNINGS- OCH BILJETTFORMULÄR
Rotary Internationals kongress 2008
Los Angeles, Kalifornien, USA
15-18 juni 2008

SV—(507)

NYTT FÖR 2008! Speciell deltagarkategori för nya RF-alumner och nuvarande programdeltagare och gäster, inklusive sådana som nyligen blivit 
rotarianer. Rotaractmedlemmar och nya RF-alumner får ta med sig en gäst till reducerat pris. Barn under fem år gratis.

FÖRKONGRESSMÖTEN OCH BILJETTER TILL RI-EVENEMANG

Du kan anmäla dig till ett förkongressmöte. Det finns ett begränsat antal biljetter till RI-evenemangen och de säljs enligt principen först till kvarn; vi 
rekommenderar dig att köpa biljetter i förväg. Glöm inte dagarna för förkongressmötena när du bokar hotellrum. Om inget annat anges är förkon-
gressmöten och biljettbelagda RI-evenemang öppna för alla kongressdeltagare. 

Internationella seminariet 13-14 juni
Öppet för tillträdande, tjänstgörande och förutvarande RI-ämbetsmän och 
deras närmaste familjemedlemmar. En extra anmälningsavgift tillkommer.

Rotaracts förkongressmöte   12-14 juni Riktar sig till rotaractmedlemmar.

Förkongressmötet för ungdomsutbytets funktionärer (YEO) 12-14 juni Riktar sig till ungdomsutbytets funktionärer.

Förkongressmötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni 13-14 juni Riktar sig till alla Rotary Foundations programalumner och deras gäster.

Internationella seminariets lunch 13 juni Endast öppen för internationella seminariets deltagare.

Bankett för ungdomsutbytets funktionärer 13 juni
Endast öppen för deltagarna på förkongressmötet för ungdomsutbytets 
funktionärer.

Mottagning, Meet the Rotary Stars 14 juni Öppen för alla kongressdeltagare.

Evenemang för Paul Harris Fellows 15 juni Riktar sig till Rotary Foundations vänner och anhängare.

Lunch, Celebrating the Past of Rotary 16 juni
Riktar sig till f d RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, klubbpresidenter, 
medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

Lunch, Rotary Today 17 juni
Riktar sig till innevarande RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, 
klubbpresidenter, medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

Lunch, Rotary Tomorrow 18 juni
Riktar sig till tillträdande RI-ämbetsmän, distriktsguvernörer, 
klubbpresidenter, medlemmar i RI-kommittéer och deras makar.

HANTERING OCH BEKRÄFTELSE

RI:s avdelning Registration Services behöver 3-4 veckor för hanteringen av anmälningsformulär. Hanteringen av formulär som skickas in på eller runt 
sista anmälningsdagen tar längre tid. Tack för visat tålamod. När din anmälan behandlats får du en bekräftelse per e-brev.

INBJUDNINGSBREV OCH VISUM TILL USA

Eventuella inbjudningsbrev för visumansökan får du automatiskt i pdf-format i e-postbekräftelsen. Inbjudningsbrev skickas till deltagare 1 på anmäl-
ningsformuläret med samtliga gästers namn inkluderade. RI skickar inga inbjudningsbrev till personer som inte är anmälda till kongressen. Kongress-
deltagare ansvarar för samtliga kostnader som är förknippade med mötesdeltagande och visumansökan.

Vi rekommenderar att de som behöver visum anmäler sig i god tid innan sista anmälningsdag 1 (15 december 2007) för att ge tid till hantering och 
intervjuer. Detaljerad information om de amerikanska visumreglerna finns på http://travel.state.gov.

AVBESTÄLLNING OCH ÅTERBETALNING

RI godkänner avbeställningar av anmälningar och biljetter till och med 30 april 2008. Efter 30 april 2008 återbetalas inte längre anmälningsavgifter 
och biljettköp. För avbeställningar av anmälningar uttages en expeditionsavgift på 50 USD. Avbeställningar på grund av att visum inte erhållits måste 
vara RI:s avdelning Registration Services tillhanda senast 15 juni 2008. Avbeställning måste göras skriftligen till RI:s avdelning Registration Services 
på e-post: ri.registration@rotary.org eller fax: 001-847 866 30 64. Avbeställning kan inte göras per telefon.

RI återbetalar anmälningsavgifter och biljettköp om RI-kongressen 2008 ställs in, men ansvarar inte för resekostnader eller andra kostnader som 
rotarianer och deras gäster ådragit sig. Anmälningar och biljetter är personliga och kan inte överlåtas.

ANMÄRKNINGAR

Kongressdeltagaren samtycker genom sin medverkan på RI-kongressen till att fotograferas, till exempel med stillbildskamera eller videokamera, samt 
beviljar Rotary International och Rotary Foundation rätten att använda och publicera deras namn, röst och bild för all framtid och oavsett syfte i hela 
världen utan att RI eller RF ådrar sig skuld eller ansvar av något slag.

Av säkerhetsskäl måste samtliga kongressdeltagare visa fotolegitimation (körkort eller pass) på kongressen när de hämtar ut sitt registreringspaket. 
RI förbehåller sig rätten att kontrollera kongressdeltagares fotolegitimation när som helst under kongressen. RI förbehåller sig rätten att kontrollera 
samtliga väskor. Kongressdeltagare har rätt att vägra låta sig kontrolleras; RI förbehåller sig rätten att vägra deltagare tillträde.

ANMÄL DIG PÅ ETT AV FÖLJANDE TRE SÄTT!

Online på www.rotary.org.

Fax till RI Registration Services på 001-847 866 3064.

Brev till Rotary International, 14254 Collections 
Center Dr., Chicago, IL 60693 USA.
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Varför du ska 
komma? 
För att fi ra…

…och låta dig ryckas med av pompan och ståten i 
öppningsceremonins fl aggparad dar du ser hur många 
av världens länder som delar Rotarys serviceideal. När 
du fi rat Rotary med talare och artister på plenarmöten 
och umgåtts med rotarykamrater på RI:s luncher, 
arrangörskommitténs evenemang och i Vänskapens 
hus, ja då är det dags att ta varandra i hand och 
sjunga ”Auld Lang Syne”.
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Preliminärt program för RI-kongressen 2008

Programuppgifter per den 6 juni 2007. Med reservation för eventuella ändringar.

Onsdag, 11 juni 
1600-2200 Internationella RYLA-mötet 2008 (endast inbjudan)

Torsdag, 12 juni 
0800-2200 Internationella RYLA-mötet 2008 (endast inbjudan)

0900-1700 Rotaractmötets registrering 

 Mötet för ungdomsutbytets funktionärer, registrering

1400-1700 Rotaractmötet

 Mötet för ungdomsutbytets funktionärer

1500-1900 Internationella seminariets registrering

1730-1900 Internationella seminariets välkomstmottagning

  Mötet för ungdomsutbytets funktionärer, 

välkomstmottagning

Fredag, 13 juni 
0800-1800 Registrering/biljettförsäljning/ackreditering/presentkassar

0800-2200 Internationella RYLA-mötet 2008 (endast inbjudan)

0900-1700  Internationella seminariet

 Rotaractmötet

 Mötet för ungdomsutbytets funktionärer

1200-1400 Internationella seminariets lunch (biljettbelagt, RI)

1300-1700 Mötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni

1900-2200 Internationella seminariets middag

 Bankett för ungdomsutbytets funktionärer (biljettbelagt, RI)

Lördag, 14 juni 
0800-2000 Registrering/biljettförsäljning/ackreditering

0800-2200 Internationella RYLA-mötet 2008 (endast inbjudan)

0900-1200 Mötet för Global Alliance of Rotary Foundation Alumni

 Internationella seminariet

 Rotaracts förkongressmöte

 Mötet för ungdomsutbytets funktionärer

0930-1030 Information till förstagångsdeltagare

1000-2000 Vänskapens hus

1330-1400 Invigning av Vänskapens hus

1400-1500 Information till förstagångsdeltagare

1600-1730 Mottagning, Meet the Rotary Stars (biljettbelagt, RI)

1730-2130  The California Experience – LA Live och Nokia Theatre 

(biljettbelagt, arrangörskommittén) 
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Söndag, 15 juni
0800-2000 Registrering/biljettförsäljning/ackreditering/presentkassar

0900-2000 Vänskapens hus

0900-1000 Ekumenisk gudstjänst

1230-1500 Inledande plenarmöte (1:a sittningen)

1500-1630 Mottagning för Paul Harris Fellows (biljettbelagt, RI)

1630-1900 Inledande plenarmöte (2:a sittningen)

Måndag, 16 juni  
0800-1800 Registrering/biljettförsäljning/ackreditering/presentkassar

0900-2000 Vänskapens hus

0930-1145 Andra plenarmötet

1200-1330 Lunch, Celebrating the Past of Rotary (biljettbelagt, RI) 

1330-1430 Interaktiva diskussionsgrupper/workshoppar* 

1500-1600 Interaktiva diskussionsgrupper/workshoppar

1700-2200  Internationell familjesammankomst – Hemma hos värden 

(biljettbelagt, arrangörskommittén)

Tisdag, 17 juni 
0800-1800 Registrering/biljettförsäljning/ackreditering/presentkassar

0900-2000 Vänskapens hus

0930-1145 Tredje plenarmötet 

1200-1330 Lunch, Rotary Today (biljettbelagt, RI)

1330-1430 Interaktiva diskussionsgrupper/workshoppar*

1500-1600 Interaktiva diskussionsgrupper/workshoppar

1530-2330  Konsert, Under the Stars (Hollywood Bowl) 

(biljettbelagt, arrangörskommittén)

Onsdag, 18 juni
0800-1600 Registrering/biljettförsäljning/ackreditering/presentkassar

0900-2000 Vänskapens hus

0930-1200 Fjärde plenarmötet

1200-1400 Lunch, Rotary Tomorrow (biljettbelagt, RI) 

1330-1500  Interaktiva diskussionsgrupper/

workshoppar* 

1530-1800 Avslutande plenarmöte

*  Aktuella ämnen är bl a Rotary Foundation, alfabetisering, 

vattenförvaltning, hälsa och hunger, samt rotaryfamiljen.

Foto: Conga Room Sign; ©Robert Landau
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Rotary International®,  ®, och loggan för RI-kongressen 2008 är Rotary Internationals varumärken och immateriella egendom. 
™ Design © 2007 Hollywood Chamber of Commerce. Hollywoodskylten (The Hollywood Sign) och The Hollywood Walk of 

Fame är Hollywood Chamber of Commerces varumärken och immateriella egendom. Alla rättigheter förbehållna. Används med tillstånd.

Resan till Los Angeles börjar på 
webben...

Anmäl dig online till RI-kongressen 2008 senast 1 oktober 

så får du den exklusiva Star Voyager-nålen. Och när du 

ändå ska dit passar du naturligtvis på att anmäla en vän 

också. För du delar väl med dig till andra av vårt Rotary 

som ger dig så mycket? Rotary Shares.

Viktiga länkar

Anmälan, rumsbokning, program och formulär för RI-kongressen: 

www.rotary.org

Arrangörskommitténs evenemangsbiljetter: www.rotary2008.com

Los Angeles’ turistsinformation: www.seemyla.com

Framtida RI-kongresser

Med reservation för eventuella ändringar.

21-24 juni 2009

RI-kongressen i Birmingham, England 

20-23 juni 2010 

RI-kongressen i Montreal, Kanada

22- 25 maj 2011

RI-kongressen i New Orleans, Louisiana, USA

2012

RI-kongressen i Bangkok, Thailand

2013

RI-kongressen i Lissabon, Portugal

2014

RI-kongressen i  Sydney, Australien

Foto: American Vintage Sign; ©Robert Landau
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…i Vänskapens hus – ”där världen möts.” Träffa rotarianer från hela 
världen och upplev lokal kultur i glada vänners lag (här ser du Chicago, 
Osaka, Brisbane och Barcelona) genom mat, underhållning, utställningar 
och mycket annat. Umgås med rotaryfamiljen – RYLA-deltagare, rotaract-
medlemmar, utbytesstudenter, rotarianer, RF-alumner och gäster i alla 
åldrar – och träffa stjärnorna på RI-kongressen i Los Angeles nästa år. 

Varför du ska komma? 
För att träffa vänner…



996-SV—(707)

One Rotary Center

1560 Sherman Avenue

Evanston, IL 60201-3698 USA

www.rotary.org

Foto: 

Kodak Theater; ©Richard Carroll

Los Angeles; ©Garza Group LAINC


